

ОБЯЗАТЕЛЬНО НУЖНО ДОЙТИ ДО КАЖДОЙ СЕМЬИ

Елена БОГАТСКАЯ

■ Своих в беде не бросаем - на выручку пришли все регионы.

СПАСАЮТ, НЕ ЩАДЯ СЕБЯ

Пока наша армия уничтожала провавшего противника и била по его резервам, в Кремле решали оперативные вопросы. Атака украинских неонацистов на приграничный регион стала одной из ключевых тем нескольких совещаний.

- Киевский режим предпринял очередную масштабную провокацию, ведет неизбирательную стрельбу из разных видов оружия, в том числе ракетного, по гражданским зданиям, жилым домам, машинам скорой помощи, - сказал Президент России.

Основной удар принял на себя город Суджа. Он находится всего в девяти километрах от границы с Украиной. Многие здания разрушены. Есть погибшие и раненые. Людей вывозили под шквальным огнем противника.

- Когда произошло нападение ВСУ на Суджанский район - это пять утра 6 августа, противник силами пехоты, бронетехники попытался прорвать нашу госграницу, - штаб сразу собрался. И я вместе со всеми членами штаба практически в круглосуточном режиме координирую эту работу, - рассказал президенту **врио губернатора Курской области Алексея Смирнов**. - Прежде всего начали спасать людей. Это была достаточно сложная проблема, потому что ДРГ ВСУ обстреливают гражданское население, скорые помощи, которые ценой собственной жизни, пожертвовав собой - есть случаи, где медики погибли, - вывозили жителей.

Людей перебросили на безопасное расстояние и уже оттуда большими автобусами и на поездах - в спокойные города. На помощь местным медикам из других регионов прислали бригады врачей.

Губернатор попросил поддержать единовременную выплату тем людям, которые вынужденно покинули свое жилье, - по десять тысяч рублей на человека.

- Будем считать, что решение принято, - согласился **Владимир Путин**. - Кроме этого, надо будет оценить и другой ущерб. И, как в таких случаях я всегда говорю, нужно обязательно работать непосредственно с людьми, доходить до каждой семьи.

Ответственным за помощь попавшим под обстрелы регионам президент назначил **первого вице-преьера Дениса Мантурова**. Тот сообщил, что из бюджета направят около двух миллиардов рублей. Это только первый транш на жилищные сертификаты и восстановление домов. Также банками введен мораторий на выплату ипотеки, потребительских кредитов для жителей Курской области.

- Решение, оно абсолютно справедливое, его надо сразу распространить и на Белгородскую, и потенциально на Брянскую, если такие случаи будут возникать, - предложил **вице-премьер Марат Хуснуллин**.

- Хорошо, - дал добро глава РФ.

О ситуации Владимиру
Путину докладывают
и днем и ночью.



Владимир ПУТИН - о нападении на Курскую область:

ПРИГРАНИЧЬЕ СТАЛИ АТАКОВАТЬ ЧАЩЕ

О положении на приграничных территориях России говорили и в понедельник. Губернаторы Брянской и Белгородской областей отметили, что в последнее время стало значительно больше обстрелов. Террористы бьют по домам, машинам, автобусам. Как ствольной артиллерией, минометами, РСЗО, так и беспилотниками.

- Ситуация сложная, под контролем противника находится 28 населенных пунктов. Глубина проникновения на территорию Курской области составляет 12 километров, ширина по фронту - 40 километров...

- Это военное ведомство нам доложит, какая там ширина и глубина. Вы расскажите про социально-экономическую ситуацию и о помощи людям, - президент прервал доклад Алексея Смирнова по Курской области.

- У нас 28 населенных пунктов как раз находится в этой зоне, это порядка двух тысяч человек, о судьбе которых мы не знаем, - пояснил глава региона. Кроме того, за это время в разы выросли атаки БПЛА и ракет. 194 снаряда направлено, 147 сбито. Был прилет в жилой дом, девятиэтажку, 13 человек ранено.

Переселили 180 тысяч человек. Развернуто 53 тысячи мест в ПВР, из них Москвой - 20 тысяч, во всех остальных городах - 25 тысяч.

- Поступили средства на переселение с обстреливаемой территории. Люди подбирают жилье, сертификаты выданы. Принято решение о моратории по оплате ЖКУ и процентов по кредитам. Аварийные бригады работают, - продолжил отчет курский губернатор. - Строим 90 взводных опорных пунктов, действовало до пяти тысяч строителей. Выкопали сорок километров противотанкового рва. Также приступили к размещению 40 контрольно-пропускных постов.

Рассказал Александр Смирнов и о том, что враги могут прикинуться местными:

- Есть опасность того, что здесь действуют в нашей одежде, в наших машинах, с нашими документами диверсионные группы. Поэтому усиливаем патрулирование.

- Для нас очевидным является то, что противник будет и дальше пытаться дестабилизировать ситуацию в приграничной зоне с целью раскатать внутривнутриполитическую ситуацию в нашей стране. Поэтому если сегодня в Брянской области относительно спокойно, это не значит, что завтра там сохранится такая же обстановка, - подвел итог совещания Владимир Путин.

ПРОТИВНИК ПОЛУЧИТ ДОСТОЙНЫЙ ОТВЕТ

■ Киев, напав на мирное население и создавая угрозы на ядерных объектах, уничтожает возможность для мирного урегулирования.

ЗАДАЧА - ВЫБИТЬ ВРАГА

- Оценка происходящих событий должна быть, безусловно, дана, и это будет сделано, - заявил Владимир Путин. - Но главное сейчас - решение актуальных задач, которые складываются на данный момент и исходя из прогнозов развития ситуации. Главная задача стоит, безусловно, перед Министерством обороны: выдвинуть, выбить противника с наших территорий и - совместно с Пограничной службой - обеспечить надежное прикрытие госграницы. ФСБ совместно с Росгвардией должна обеспечить режим контртеррористической ситуации и эффективную борьбу с диверсионно-разведывательными группами противника. А перед Росгвардией стоят и свои, боевые задачи.

Дал поручение и гражданским ведомствам:

- Обеспечить снабжение силовых структур. Не буду всего перечислять, но это, безусловно, касается промышленности, транспорта, строительного комплекса, медицины и финансового обеспечения. И наконец, все вместе - с руководителями соответствующих регионов - должны сосредоточить внимание на главной задаче. Это поддержка наших людей, которые нуждаются в помощи и защите.

О ЧЕМ С НИМИ ГОВОРИТЬ?

Недаром Зеленский подписал закон, запрещающий ему вести переговоры с РФ:

- Теперь ясно, почему киевский режим отказывался от наших предложений вернуться к мирному плану урегулирования, так же как и к предложениям заинтересованных и нейтральных посредников. Противник при помощи своих западных хозяев (он выполняет их волю, и руками украинцев Запад с нами воюет), - так вот, судя по всему, противник стремится к улучшению своих переговорных позиций в будущем. Но о каких переговорах вообще может идти речь с людьми, которые без разбора наносят удары по мирным жителям, по гражданской инфраструктуре? Либо пытаются создать угрозы для объек-

тов ядерной энергетики? О чем с ними вообще можно говорить?

ЧТО ЗАДУМАЛИ УКРОНАЦИСТЫ?

Еще российский лидер объяснил, для чего ВСУ устроили этот «мясной марш-бросок»:

- Подобные акции, безусловно, преследуют главную военную цель, а именно - остановить наступление наших войск по полному освобождению территорий Луганской, Донецкой Народных Республик, территории Новороссии. И что? Что происходит на линии боевого соприкосновения, каковы результаты? Темпы наступательных операций российских Вооруженных сил, добровольцев, ветеранов не только не снизились, а, наоборот, увеличились в полтора раза. По всей линии боевого соприкосновения наши ВС продвигаются вперед.

Есть еще одна из очевидных целей противника:

- Посеять рознь, раздоры в нашем обществе, запугать людей, разрушить единство, сплоченность российского общества. То есть нанести удар по внутривнутриполитической ситуации. Но и здесь ответ со стороны граждан России уже есть - это единодушная поддержка всех, кто попал в беду. Поддержка армии и увеличение, что очень важно, количества желающих присоединиться к нашим мужчинам, к бойцам, которые героически с оружием в руках защищают Россию. Количество желающих заключить контракты с Министерством обороны в последние дни увеличилось.

Ударили по нам, а здорово прилетело и еще прилетит им самим.

- Главари киевского режима не только совершают преступления против российского народа, но, по сути, встали на путь истребления самих украинцев, украинского народа, который своим, судя по всему, уже и не считают. Потери Вооруженных сил Украины драматически для них увеличиваются, в том числе среди наиболее боеспособных частей и подразделений, которые противник перебрасывает к нашей границе. Противник, безусловно, получит достойный ответ, - гарантировал президент. - А все цели, стоящие перед нами, вне всяких сомнений, будут достигнуты!